
Vereador  Janduy  Ferreira
concede Moção de Aplausos à
nova  vocalista  da  banda
Mastruz com Leite
O vereador Janduy Ferreira, protocolou, no último dia 10 de
fevereiro, na Câmara Municipal de Campina Grande, através do
requerimento de Nº 295/2023, uma Moção de Aplausos à nova
vocalista da Banda Mastruz com Leite, Roberta Felina.

Valorizando  os  artistas  do  Nordeste,  principalmente  os  da
terra  do  vereador,  sua  amada  Paraíba,  o  mesmo  resolveu
homenagear a jovem que é natural da cidade de Bonito de Santa
Fé, no Alto Sertão do estado, de voz encantadora e talento é
inquestionável, Roberta Felina. Tanto é que a mesma com o seu
talento foi a vencedora do concurso promovido pela banda para
escolher a nova vocalista.

“Devemos sempre homenagear os artistas da nossa terra. Roberta
Felina é uma grande cantora, uma jovem talentosa que merece o
nosso reconhecimento. Não é à toa que a mesma foi a vencedora
do concurso promovido pela própria banda. Tenho certeza que
ela irá brilhar, ainda mais, fazendo parte dessa banda tão
consagrada e prestigiada pelos Nordestinos e por todo o país,
como a banda Mastruz com Leite. Desejo, a essa jovem, bastante
sucesso!” Disse Janduy Ferreira.

Mostrando sua simpatia e carisma, a jovem enviou um vídeo
agradecendo  a  honraria  concedida  pelo  vereador  Janduy
Ferreira, como também aos demais vereadores da CASA de Félix
Araújo.

“Fala,  minha  gente!  Sou  Roberta  Felina  e  estou  aqui  para
agradecer a meu amigo Janduy pela Moção de Aplausos que me
enviou hoje. Estou muito feliz, muita gratidão! Obrigada por
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esse reconhecimento e pelo apoio. Um beijo a toda a galera de
Campina Grande e da minha Paraíba. Quero também mandar um
abraço a toda a equipe de vereadores. Um beijão para a Câmara
de vereadores! Queria agradecê-lo Janduy por esse carinho,
novamente. Estou muito feliz e fiquei muito emocionada quando
recebi a foto da Moção de Aplausos… Que Jesus te abençoe
sempre!” Disse Roberta Felina, nova vocalista da banda Mastruz
com Leite.

***Conteúdo de responsabilidade da Assessoria


